
SPRAWDZENIE SKUTECZNOŚCI OCHRONY PRZECIWPORAŻENIOWEJ

Obliczenia wykonano dla najdłuższych możliwych pętli zwarciowych

k * Ib * z < Uf

z - impedancja pętli zwarciowej

k - współczynnik zadziałania zabezpieczenia w czasie 5s

Ib - znamionowy prąd zabezpieczenia

Uf - wartość napięcia fazowego

Stacja 10-1180

Transformator

S=250kVA

Z=0,0288

proj. słup 1/7

Z=0,9726 Z=1,2975 Z=1,3563

     Obw. ośw.

YAKY4x25 proj.  YAKY4x25 YDY-żo 3x2,5

400m 135m 3,5m

WTN 1/gG 25A WTN 2/gG 4A

4,0*25*1,2975=129,75<230 4,3*4*1,3563=23,33<230

      SO


